

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第766期 | 2024年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为大法说公道话 老母亲的脑梗好了

【明慧网】母亲是一位农村妇女，今年八十二岁了。她很信神佛，喜欢拜庙，每年二月、六月、九月这三个月她都吃斋。我给她讲大法真相，她都相信；她还经常念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。我和几个哥哥都在小镇做生意，她为图清净方便，一个人在老家住。我每次回老家发真相资料时，总要看望她。母亲总是慈祥地提醒我：“大法确实好！你要注意安全啊！”

二零一九年十月，我发真相资料时被邪恶警察绑架、非法关押了十天。从黑窝出来后，我继续做我该做的事。老家的恶警指使村干部监视、骚扰我。一天，村干部小刚（化名）来到我家店里。他是本村的一位堂弟，寒暄几句后，小刚说：“哥，我不绕弯子，就直说吧，乡里指使我来监视你的行踪。你再不要到处跑，有四双眼睛（村、乡、610、派出所）监视着你，你动不了的。”他还说，全市各乡镇的年轻干部都到市里集中学习了，上头专门讲了法轮功的事。我给他讲法轮功真相，他似听非听的，却拿出手机要给我拍照，我劝阻他：“小刚，大法是佛法，是教人做好人的。迫害佛法会造下天大的罪业，害人害己。”他仍坚持要



拍照，说这是上面布置的任务，回去得交差。我说：“反正是凭你说嘛，你回去怎么交差不行啊？”我也拿出手机，对他说，“你实在要拍的话，那把你的证件拿出来，也让我拍个照。”他不肯，悻悻地走了。

后来，小刚又到我家店里来了几次。每次我都对他以礼相待，给他讲真相，请他把枪口抬高一厘米。他总是打哈哈，过一段时间依然来我家。

一次，我看望母亲时，无意间说起了小刚骚扰我的事。母亲知道后，说：“这怎么行？我到他家去说说。”她立即去了小刚家，当着小刚奶奶和父母的面说：“我儿子学法轮功按真善忍做好人，不偷不抢，不违法犯罪，你们都看到了的。小刚老去他家干扰他。古人说：迫害修佛的人会遭报应的。你们千万不能再做这种恶事了。”小

刚的奶奶也信神佛，经常和我母亲一起拜庙。她客气地连说：“老姐妹说的对。”从那以后，小刚再也没有骚扰过我。

二零二零年八月的一天晚上，一家人聚在一起吃饭。大约九点左右，妹妹让母亲洗了先睡吧，母亲没有应声，也没什么反应，人僵在椅子上不动。妹妹过去拉

她，发现她大小便失禁了。我们赶紧把母亲送到医院。医生说她是脑梗，情况不好。等母亲醒过来的时候，我问她：妈，九字真言记得吗？她说：记得。我说：你念给我听听。她就念：“法轮大法好，真善忍好。”我说：妈，你要多念，师父会保护你的。她说知道。

母亲恢复得非常快，一天一个样，十四天就出院了；再复查时一切正常。医生惊讶对我们说：“你妈真是奇迹！脑梗后出现大小便失禁、象你妈入院时那种情况的，一般都很难治，搞不好就半身不遂，或出现其它后遗症，我们见过太多太多这样的病例。你妈岁数（七十八岁）这么大了，没想到却头脑清醒，手脚灵活，象没发生过这回事呢，真不可思议！”

我知道这是母亲相信大法、为大法说公道话得了福报。母亲现在天天听师父讲法。一天，我发现她翘着腿听，就对她说：“妈，要敬师敬法，不能翘腿。”她马上双脚并拢，坐得端端正正的。从那以后，她都是这个姿势听法。母亲现在日常生活基本都是自理，非常健康，而且非常精神。

在此，我们全家都感恩李洪志师父的慈悲救度！◇

文 / 湖北大法弟子

法轮功在中国一直是合法的

中国最高效力的法律是《宪法》。中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

2011年3月1日，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

湖北仙桃市法院重审刘艳秋、杨冬梅案 省高院遥控

【明慧网】湖北省仙桃市法院二零二四年五月三十一日对法轮功学员刘艳秋、杨冬梅进行所谓重审，法庭为湖北省高级法院领导现场开播。庭审公开制度本是让每个人都可以在“中国庭审公开网”上看到法院开庭的现场直播，可以有有效的监督司法审判程序。然而，仙桃市法院的庭审直播，不是对公众直播以便于社会监督，而是便于上级干预庭审。

刘艳秋、杨冬梅因发放真相资料于二零二三年五月七日晚被胡场镇派出所警察绑架。同年十月十九日，仙桃市法院对二人非法庭审，十一月二十九日宣判：杨冬梅被诬判两年三个月，刘艳秋被诬判一年两个月。两人遂向湖北省汉江中级人民法院提起上诉。二零二四年三月二十日，汉江中院二审开庭，辩方律师揭露一审法庭伪造律师签名，存在重大违法行为。三月二十五日，汉江中院以一审程序违法，撤销一审判决，将案件发回仙



桃市法院重新审理。仙桃市法院遂于二零二四年五月三十一日进行所谓重审，并发生开播让湖北省高级法院的领导现场指导。

据悉，仙桃市法院非法审判法轮功学员刘艳秋、杨冬梅的案件，幕后操纵黑手是湖北省政法委。二零二三年十月，仙桃市法院第一次非法庭审刘艳秋、杨冬梅的时候，湖北省政法委就专门派遣湖北省政法委反邪教协调处处长、副处长等三人以调研的名义来仙桃市直接指示公、检、法、司处理案件、律师、家属。今年五月，仙桃市法院重新一审本案时，湖北省政法委更

是直接幕后操纵指示、指派律师等。政法委毫不掩饰对本案的干预，在法庭外召集社区、国保支队、警察近一二十人。公安一领导着警服指挥便衣在法庭外巡逻。为阻止法轮功学员旁听，法警只让两名家属进去旁听，登记时还必须写明与刘艳秋或杨冬梅的亲属关系。家属说这是违法的，法警却说：“这是领导的命令。”几经争取家属才在法庭开庭后全部进入。◇

湖北省仙桃市原政法委书记郭生元遭恶报坠亡

【明慧网】〔中国大陆来稿〕二零二四年六月六日，原湖北省仙桃市委副书记、政法委书记郭生元，在武汉市医院附近酒店坠亡，知情人透露，郭于当日上午曾前往酒店对面的同济医院就医。郭生元患有抑郁症。郭生元生前参与迫害法轮功，被中共吹捧为攻坚克难的“灭火器”、“推土机”。

据二零二四年四月三十日湖北消息，湖北省原仙桃市委书记冯云乔被查。郭生元与冯云乔狼狈为奸，助恶为虐。为升官发财，把良知出卖给中共，追随江泽民迫害法轮功，最终只能为中共陪葬，当替死鬼。

郭生元，男，一九六零年四月出生，高中学历，曾任仙桃市政府副市长，中共市委常委，政法委书记，仙桃高新技术产业园区管委会主任；二零一九年九月任仙桃市委副书记。

中共为了掩盖郭生元任政法委书记期间迫害法轮功遭恶报的事实，其履历被更改为：二零一九年四月至二零一九年九月，任湖北省仙桃市委副书记、政法委书记。

据明慧网曝光，郭生元从二零一二年，一直任仙桃市政法委书记，是仙桃“610”的直接上司，郭生元对近年发生的对仙桃法轮功学员的迫害负有领导责任。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北安陆好医生、法轮功学员周斌胜被绑架

2024年6月5日，安陆法轮功学员周斌胜被安陆公安局陈店乡派出所两名警察绑架，现在被非法关押在安陆市公安局拘留所。

法轮功学员周斌胜是陈店乡的一名乡村医生，品德高尚，医术过硬，特别擅长中医治病，很多老百姓的疑难杂症被他治好了。自从他修炼了法轮功以后，他更加勤奋学习专业知识，不被外面花花世界高薪诱惑，扎根服务于一方水土的老百姓，经常半夜三更出诊不求回报，任劳任怨。可是这样一个好人却因为发放法轮功真相资料救人于水火被诬陷。

湖北省安陆市孔久红被非法开庭的情况

湖北省安陆市法轮功学员孔久

红，当庭宣判是认罪1年9个月罚款5000元，不认罪就冤判7年。

湖北省荆门市钟祥市法轮功学员卢朝秀被判监外执行3年

钟祥市胡集镇法轮功学员卢朝秀，女，76岁。2022年，卢朝秀在宜城发真相资料被人举报遭宜城派出所绑架。6月23日宜城公安局取保候审，2023年12月6日传唤到胡集派出所受讯问。

2024年3月1日公开开庭审理，被非法判监外执行3年。

湖北省咸宁市仍有多名法轮功学员被非法关押

4月23日，咸宁市咸安区多名法轮功学员被绑架，其中何桂红、张为卿、程卫平、陈新春至今未回家，仍在看守所被非法关押。

另外，还有章建、吴宗伦两名法轮功学员被非法关押着。◇